

我省庆祝建党95周年暨“两学一做”学习教育优秀现代戏展演首场演出——

“青春版”京剧《红灯记》昨晚上演

本报讯(记者 左丽慧 文 李焱 图)昨晚,由省委宣传部、省委组织部、省委省直工委、省文化厅联合主办的“庆祝中国共产党成立95周年暨‘两学一做’学习教育优秀现代戏展演”在河南艺术中心拉开帷幕。河南省京剧艺术中心倾情打造的现代京剧《红灯记》作为开幕演出,以精湛的表演和专业的艺术水平,带现场观众进行了一次精神的洗礼。

京剧《红灯记》是现代戏的代表剧目之一,讲述的是抗日战争时期,我党地下工作者李玉和一家三代,为向游击队转送密电码而与日寇不屈不挠斗争的英雄故事。河南省京剧艺术中心赵丽表示,在庆祝建党95周年和“两学一做”学习教育活动之际,复排这部红色经典现代京剧《红灯记》,具有重要的历史意义和现实意义。

此版《红灯记》演出团队呈现更加年轻化的趋势,演员团队平均年龄不足30岁,因此也被称为“青春版”《红灯记》。然而,这样一支由80后和90后为主力的年轻队伍,能够在高温下、在90多场下演演出的繁重任务期间,在没有专业剧场排练的艰苦条件下,依然保持积极向上的精神面貌,经历了一个多月的紧张排练,为正式演出做好了充分的准备。



河南省京剧艺术中心在河南艺术中心倾情打造的现代京剧《红灯记》作为开幕演出,以精湛的表演和专业的艺术水平,带现场观众进行了一次精神的洗礼。

据介绍,为了给河南观众呈现更好的舞台效果,河南省京剧艺术中心领导班子多次前往北京、上海、天津等地邀请京剧界前辈和专家们指导。6月中下旬,《红灯记》首演李铁梅的扮演者、著名京剧表演艺术家刘长瑜、荀慧生嫡孙、著名导演荀皓、著名京剧演奏家李祖铭、著名京剧表演艺术家夏慧华、杨乃彭、叶萍、李丽、冯洪起等,相继来到河南省京剧艺术中心,从演员唱腔、舞台表演、乐队演奏等不同层面,对《红灯记》的排练进行现场指导。不到半个月的“京剧名家·传帮带”中,无论是演员的舞台表演,还是乐队的整体演奏水平,都得到了大幅度提高。老艺术家们对河南省京剧艺术中心这支充满活力的年轻队伍给予了高度评价。他们认为,《红灯记》是现代京剧的代表作之一,河南省京剧艺术中心选择复排这部戏,对提升河南京剧的整体水平具有推动作用,对进一步传承和发展京剧事业有着非常重要的意义。

据悉,接下来,还将有豫剧《焦裕禄》《史来贺》《村官李天成》《铡刀下的红梅》等5台优秀现代戏参与展演。

郑州文化名片今亮相塞舌尔

本报讯(记者 左丽慧)记者从郑州市歌舞剧院获悉,应中国驻塞舌尔大使馆、驻马拉维大使馆、驻津巴布韦大使馆、驻阿尔巴尼亚大使馆邀请,受文化部委派,由河南省文化厅组团,郑州歌舞剧院联手嵩山少林禅拳文化表演团、河南歌舞演艺集团、开封市杂技团组成河南文化艺术团,于6月28日至7月10日期间,赴塞舌尔、马拉维、津巴布韦、阿尔巴尼亚进行文化交流演出。今晚,艺术团将在塞舌尔国家体育场进行首场演出。

推出一台极具中原文化特色的文艺节目,内容包括舞蹈《秀色》《天鹅》《国韵》,武术《少林功夫拳》《功夫绝技》,杂技《抖空竹》《转化碟》,二胡《赛马》,歌曲《茉莉花》等,丰富多彩。

6月29日、30日,河南文化艺术团完成庆祝塞舌尔独立40周年、中塞建交40周年庆典演出任务后,将兵分两路,一路奔赴津巴布韦、马拉维访问演出,一路赶往阿尔巴尼亚访问演出。

近年来,郑州歌舞剧院多次完成由河南省文化厅组织的出访演出任务,受到了所到国观众及文化部、驻外使领馆的高度赞誉,并被河南省文化厅、省人民政府外事办评为2016执行“欢乐春节”任务先进集体。

文章马伊琍新剧热拍 《剃刀边缘》演绎谍战英雄炼成记

本报讯(记者 秦华)正在热拍的谍战剧《剃刀边缘》昨日首曝剧照,主演文章、马伊琍新造型初露真容。该剧由著名编剧余飞联手知名悬疑推理小说作家许伟才共同操刀剧本,文章担纲导演并携手马伊琍领衔主演,讲述了在上世纪30年代,各方势力在哈尔滨展开的一场悬疑紧张的谍战故事。

线颇具看点外,《剃刀边缘》还邀请了丁勇岱、芦芳生、栾元晖、高鑫、田昊、斌子、林源、山崎敬一等众多演员,在剧中围绕“谁是剃刀”的悬念,彼此猜疑、各施阴谋,演绎着人人自危、人人都难逃间谍嫌疑的连场好戏。

继《小爸爸》之后,文章、马伊琍时隔三年再次合作,《剃刀边缘》改编自小说《谍战1933》,文章饰演伪满警察许从良,他是一个能力突出但不受重用、自私自利却不忘情义、广交江湖朋友却被同僚视为“肉中刺”的“闲职”探长,一直在夹缝中求生;而马伊琍饰演的关海丹则是警界红人,在伪满警察厅、日军等多方阵营中游刃有余。许、关两人在多次执行谍战任务时,都是明争暗斗,而随着斗争形势的发展,他们时而联手时而对战演绎谍战英雄斗,二人的关系也从最初的敌对开始发生转变。

除了文章和马伊琍的感情线颇具看点外,《剃刀边缘》还邀请了丁勇岱、芦芳生、栾元晖、高鑫、田昊、斌子、林源、山崎敬一等众多演员,在剧中围绕“谁是剃刀”的悬念,彼此猜疑、各施阴谋,演绎着人人自危、人人都难逃间谍嫌疑的连场好戏。



主创在郑州发布会上

据介绍,《刻在石磨上的勋章》于今日公映,在建党95周年之际,不妨带着家人到影院去重温那些已经渐渐被我们遗忘了的英雄,铭记烈士们的丰功伟绩。

《刻在石磨上的勋章》献礼党的生日

本报讯(记者 杨丽萍 于 文/图)应奥斯卡院线邀请,昨日下午,红色电影《刻在石磨上的勋章》在奥斯卡大上海国际影城举行新闻发布会。导演刘小宁携编剧董强,演员刘佩琦、钟萍、姚阔、胡宗元、徐爽亮相发布会现场。

刘佩琦感慨:“从小就看过狼牙山五壮士的故事,非常希望能通过这部作品让这个具有传奇色彩的人民英雄再度被人们记起。”其他演员也在主持人的提问中,纷纷道出了各自儿时的英雄情结和他们带给自己生活的积极影响。

聊及影片的创作意图,导演刘小宁表示,狼牙山五壮士是家喻户晓的英雄,大家大多只知道他们狼牙山的壮举,但对生还者之后的生活却一无所知。拍这部影片,就是想让大家知道,真正的英雄不仅仅只是在战场上无惧“牺牲”,更是在生活中愿意“牺牲”,甘愿无私奉献,用大爱去对待身边人。

在活动最后,导演携主创全员集体向伟大的人民英雄解放军鞠上了深深的一躬,对这些精神不灭的英雄人物表达了崇高的敬意。

曾经因为《大宅门》里三爷一角而获得广泛关注的刘佩琦,在《刻在石磨上的勋章》中再次将人物性格诠释得非常有层次感,悲而不伤,让人难忘。



昨晚,以“永远跟党走,共筑新家园”为主题的“庆七一”文艺演出在郑州航空港区三官庙办事处中电三局建设项目工地举行,党员代表共500余人共庆党的95华诞。

本报记者 李焱 摄

夏季魔幻电影节开幕啦!

每周一场美国大片免费看, 动听调频FM 98.0 带你嗨一夏

免费送

100张《独立日2》电影票

—— 魔兽 / 忍者神龟2 ——

扫描二维码
关注 FM98.0 微信公众号
发送“抢票”两字
即可报名参加

咨询电话: 4000-345-980

天易融媒
Radio
郑州报业集团
ZHENGZHOU MEDIA GROUP
郑州晚报